

视觉

本报记者

赵

晶

韩秉志

摄影报道



花园城市示范区建设,是北京市朝阳区奋力推进中国式现代化的具体实践。“十四五”以来,朝阳区累计完成约1.6万亩绿化面积,绿化覆盖率达48.23%。目前,朝阳区城市绿地面积与公园绿地面积均居全市之首。

在“绿”起来的同时,朝阳区建成约310公里的城市绿道,串联公园、水系、社区、文化、体育、商圈等多元空间,提升城市宜居品质。



▲11月3日,北京商务中心区灯火璀璨,繁华的都市楼宇和相邻的朝阳公园构成了一幅美丽的画卷。

▼10月29日,市民在朝阳区东坝公园北京绿道上骑行。朝阳区利用滨水步道、通航河道将绿色空间相连成片,实现“一条绿道观朝阳”。



▲10月29日,小朋友在北京温榆河公园“芸上梯田”景区观赏向日葵。

▲11月3日,市民游客在北京奥林匹克森林公园银杏林享受秋日美好时光。



▲11月1日,市民在日坛公园周边花园式街区游玩。该区域是北京首批花园式示范街区,利用边角地带为市民打造了休憩、观景的生活空间。

▼10月28日拍摄的亮马河国际风情水岸景观。朝阳区以河道复兴带动城市更新,打造了自然生态河岸和滨水景观带。



本版编辑 高兴贵 刘月杨 来稿邮箱 jjrbsyb58392306@163.com